



善一堂安逸幼稚園

活動回顧 | 迪士尼夢幻之旅~高班畢業慶典

2024年5月21日，善一堂安逸幼稚園的孩子們迎來了他們翹首以盼的迪士尼畢業慶典。陽光如金粉般灑落在迪士尼樂園的每一個角落，孩子們在老師的引導下，手牽手排成整齊的隊伍，佩戴著迪士尼樂園提供的入園手帶，懷揣著對這片魔法土地的無限憧憬與期待，跟隨著老師的步伐，緩緩踏入了這個充滿歡笑與奇幻的世界。

進入園區後，孩子們首先來到了“展藝館”。在這裡，他們換上了幼稚園為他們精心準備的畢業袍，戴上了象徵著畢業慶典的米奇帽，與關校監、麥校長、黃副校長、譚副主任以及全體高班班主任，和可愛的米奇卡通人物一同留下了珍貴的畢業合影。此刻，孩子們的笑容如同盛開的花朵，燦爛而純真，他們的快樂與幸福如泉水般湧出，感染著在場的每一位家長。家長們也在觀賞區靜靜地守護著這一時刻，用鏡頭記錄下了孩子們成長路上的每一個美好瞬間。

合影結束後，孩子們在家長的陪伴下，開始在園區內自由探索。他們手牽手，與同伴們一起穿梭於美國小鎮大街，欣賞著“米奇與好友大街狂歡派對”花車巡遊表演，感受著迪士尼樂園帶來的歡樂與驚喜。他們還嘗試了園內的各種遊樂設施，挑戰自我，盡情享受童年的快樂。在這個過程中，孩子們不僅體驗到了刺激與快樂，更學會了與人分享、合作與互助，這些寶貴的品質將成為他們未來人生道路上的重要財富。

然而，美好的時光總是短暫的。隨著時間的推移，離別的時刻悄然到來。孩子們依依不捨地向老師和同伴們道別，感謝他們的一路陪伴與付出。他們的眼中閃爍著晶瑩的淚花，但更多的是對這個特殊日子的不捨與感激。最終，孩子們帶著滿滿的收穫和美好的回憶，踏上了歸家的路。

這次迪士尼畢業慶典不僅為孩子們締造了一段永生難忘的畢業記憶，更讓他們深刻體會到了成長的喜悅和友誼的珍貴。在未來的歲月裡，願本園的本屆畢業生們帶著這份美好回憶，勇敢追求夢想，無畏前行；願他們的人生之路充滿陽光和歡笑，每一步都堅定而有力。衷心祝願孩子們前程似錦，未來可期！







